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Ποιοι είμαστε: 
 

Η OctoCert είναι φορέας ελέγχου και πιστοποίησης 

προϊόντων, εξοπλισμού παιχνιδότοπων και αθλητικών 

εγκαταστάσεων, που δραστηριοποιείται σε όλη την 

Ελλάδα και στο εξωτερικό. Κύριος στόχος του φορέα 

είναι η παροχή ελέγχων και πιστοποιήσεων υψηλής 

ποιότητας σε επιχειρήσεις και οργανισμούς ιδιωτικού 

και δημοσίου τομέα.  

Σκοπός, η διάθεση στην αγορά ασφαλών προϊόντων, 

σύμφωνα με τα διεθνώς αναγνωρισμένα πρότυπα και 

την ελληνική νομοθεσία, συμβάλλοντας έτσι 

αποφασιστικά στην ασφάλεια των καταναλωτών και 

ιδιαίτερα των παιδιών. 

 

Αξίες της εταιρίας: 

 Η συνεχής ενημέρωση και επιμόρφωση των 
στελεχών της, η χρήση σύγχρονων εργαλείων για 
την ολοκλήρωση των έργων, μεγιστοποιώντας έτσι 
την  προστιθέμενη αξία για τους πελάτες. 

 Η τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων των έργων. 

 Η ασφάλεια στο χώρο εργασίας του προσωπικού. 

 Η τήρηση της σχετικής με τα αντικείμενα 
νομοθεσίας. 

 Ο σεβασμός και η προστασία του περιβάλλοντος. 
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Ο αθλητισμός και η άσκηση είναι μέρος της καθημερινότητας 
τόσο των παιδιών όσο και των ενηλίκων. Η ανάγκη και η επιθυμία 
για σωματική άσκηση είναι σήμερα περισσότερο έντονη και 
διαδεδομένη από ποτέ.  

Οι αθλητικές δραστηριότητες συχνά ασκούνται σε ελευθέρα 
προσβάσιμο εξοπλισμό, που βρίσκεται σε δημόσια πάρκα, εντός 
κατασκηνώσεων ή σχολικών συγκροτημάτων. Χώροι άθλησης 
αποτελούν τα γήπεδα μπάσκετ, τένις, βόλεϊ, πίστες skate κ.α. 

Οι παραπάνω χώροι θα πρέπει να ελέγχονται βάσει προτύπων 
και οδηγιών για την εξασφάλιση της απρόσκοπτης χρήσης τους.  

 

Η OctoCert διενεργεί : 

 Αρχικό έλεγχο αθλητικών εγκαταστάσεων και χώρων 
ψυχαγωγίας, καθώς και έλεγχο των υλικών / εξαρτημάτων. 

 Τις απαιτούμενες από  πρότυπα δοκιμές και τους 
απαραίτητους ελέγχους των εξοπλισμών και των επιφανειών 
χρήσης. 

 Περιοδικό  έλεγχο των υφιστάμενων εγκαταστάσεων για την 
διαπίστωση της τήρησης του επιπέδου ασφάλειας . 

Υπηρεσίες μας:  

Η ΟctoCert διενεργεί ελέγχους σε 
εγκαταστάσεις αθλητικών χώρων σύμφωνα με 
τα ευρωπαϊκά πρότυπα και οδηγίες: 

 

 EN 15312—Εξοπλισμός πολύ-
αθλοπαιδιών ελεύθερης πρόσβασης 

 ΕΝ 16630—Σταθεροί Εξοπλισμοί 
Σωματικής Άσκησης σε Εξωτερικούς 
Χώρους 

 EN 14974— Εγκαταστάσεις για χρήστες 
αθλητικού εξοπλισμού με τροχούς 

 EN 16899— Εξοπλισμός parkour 

 EN 14877—Συνθετικές επιφάνειες 
εξωτερικών αθλητικών χώρων  

 

 

 

Το Υπουργείο Εσωτερικών, με επιστολή του 
προς τους Ο.Τ.Α. την 6/8/2019, έχει ήδη ζητή-
σει τον έλεγχο όλων των αθλητικών χώρων, 
ώστε να παρέχεται ασφάλεια σε όσους τους 
χρησιμοποιούν. 


